





2. Середньомісячна чисельність інших працівників з числа обслуговуючого персоналу, яким здійснено доплати до заробітної плати	осіб	Управлінський облік	1361	1426	1426	65	65
3. Середньомісячна чисельність осіб рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту, яким здійснено доплати до грошового забезпечення	осіб	Управлінський облік	1361	1426	1426	65	65

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результатами показниками

Проведеним аналізом залучення особового складу до заходів із забезпечення життєдіяльності населення та безпосередньої участі на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, встановлено, що у червні-грудні чисельність медичних працівників закладів охорони здоров'я ДСНС, яким здійснено доплати до заробітної плати зменшилась у порівнянні з березнем-квітнем, а чисельність осіб рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту, яким здійснено доплати до грошового забезпечення - збільшилась

### 3 ефективності

1. Середньомісячний розмір доплати до заробітної плати на 1 медичного працівника	грн.	Управлінський облік	6290,1	6833,1	543
2. Середньомісячний розмір доплати до заробітної плати на 1 працівника з числа обслуговуючого персоналу	грн.	Управлінський облік	2007,9	3252,6	1244,7
3. Середньомісячний розмір доплати до грошового забезпечення на 1 особу рядового і начальницького складу	грн.	Управлінський облік	1538,4	1468,2	-70,2

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результатами показниками

Відхилення фактичних показників ефективності від запланованих пояснюється тим, що нарахування винагороди здійснюється з фактичного грошового забезпечення та заробітної плати у місяці, в якому залучалися особи рядового і начальницького складу та працівники.

### 4 якості

1. Збільшення розміру заробітної плати медичних та інших працівників закладів охорони здоров'я ДСНС	відс.	Управлінський облік	37,5	39,1	1,6
2. Збільшення розміру грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту	відс.	Управлінський облік	13,2	12,7	-0,5

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результатами показниками

Проведеним аналізом залучення особового складу до заходів із забезпечення життєдіяльності населення та безпосередньої участі на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, встановлено, що збільшення розміру заробітної плати медичних та інших працівників закладів охорони здоров'я ДСНС відбулося на більшій відсоток, ніж планувалось, розмір грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту на менший відсоток, ніж планувалось

Аналіз стану виконання результативних показників

По паспорту бюджетної програми затверджено на рік 29109,9 тис грн. Касові видатки проведені в розмірі 29102,4 тис грн. Відхилення проведених касових видатків від запланованих становить 7,5 тис грн. у зв'язку із незначними залишками коштів на рахунках підвідомчих установ

тис. гривень

10. Видатки у розрізі адміністративно-територіальних одиниць

Пояснення щодо причин відхилення касових видатків (наданих кредитів з бюджету) від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми

11. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020 р. № 485 "Про виділення коштів для здійснення доплати військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, які забезпечують життєдіяльність населення, медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, у відомчих закладах охорони здоров'я" для ДСНС за КПКВ 1006130 виділено кошти у сумі 51 302,5 тис. гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1246 "Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству внутрішніх справ на 2020 рік, і внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020 р. № 485" зменшено видатки за КПКВ 1006130 на 22 192,6 тис. гривень.

За червень-грудень 2020 року ДСНС використано 29 102,4 тис. гривень. Зазначені кошти використовувались для виплати доплати до грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту, які забезпечували життєдіяльність населення на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та доплати до заробітної плати медичним та іншим працівникам, які були безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, у відомчих закладах охорони здоров'я.

Зазначені кошти дали змогу виплатити у березні-грудні 2020 року винагороди 1426 особам рядового і начальницького складу, 14 медичним та 4 іншим працівникам.

\* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Державний секретар МВС України

Олексій ТАХТАЙ

(ім'я та прізвище)

Директор Департаменту фінансово-облікової політики МВС України

Сергій ШЕВНІН

(ім'я та прізвище)